

Інформація  
про виконання плану заходів Маневицького районного суду  
Волинської області щодо реалізації положень  
Закону України «Про запобігання корупції»  
за 2023 рік

З метою реалізації державної антикорупційної політики, профілактики та попередження причин і умов, які сприяють проявам корупції та іншим правопорушенням в Маневицькому районному суді Волинської області розроблено план заходів щодо посилення боротьби з корупцією на 2023 рік, який затверджений наказом в. о. голови суду від 06.01.2023 року № 02/01-03.

Діяльність Маневицького районного суду Волинської області протягом 2023 року була спрямована на здійснення заходів щодо запобігання корупції, недопущенню порушення етичних стандартів поведінки, забезпечення контролю за дотриманням правил щодо доброчесності працівниками суду та реалізацію засад антикорупційної політики.

Питання боротьби з проявами корупції протягом 2023 року перебували під постійним контролем керівництва суду. З метою запобігання та недопущення державними службовцями фактів корупційних діянь та відповідного реагування на пов'язані з такими фактами правопорушення в суді проводиться відповідна робота щодо забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства.

Одним із головних завдань щодо питань запобігання та виявлення корупції протягом звітного періоду було надання роз'яснень працівникам апарату суду щодо застосування антикорупційного законодавства. Особливу увагу зосереджено на необхідності безумовного дотримання норм законодавства в сфері антикорупційної політики, державної служби та етики державного службовця під час виконання службових обов'язків та у повсякденній діяльності. Для всіх державних службовців суду розроблені та затверджені посадові інструкції, в яких чітко визначені їх права, обов'язки та повноваження.

На виконання вимог Законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», інших нормативно-правових актів антикорупційного характеру, спрямованих на недопущення проявів корупції серед державних службовців та суддів у суді постійно проводиться робота щодо запобігання проявам корупційних діянь, а саме:

- запроваджено обов'язковий періодичний розгляд на виробничих нарадах стану виконання законодавства про боротьбу з корупцією, здійснення заходів щодо запобігання корупційним проявам та реагуванням на них, роз'яснення антикорупційного законодавства;

- на офіційному веб-сайті суду розміщуються нормативно-правові документи щодо боротьби з корупцією, запобігання її виникненню;

- забезпечується дотримання законодавства в бюджетній сфері, вживаються заходи щодо протидії незаконному розподілу, нецільовому використанню бюджетних коштів;

- проводиться аналіз практичної реалізації положень Закону України «Про доступ до публічної інформації», «Про державну службу».

З працівниками суду протягом 2023 року проводилися заняття з питань запобігання корупції і дотримання етики поведінки державного службовця, працівника суду.

Про дотримання спеціальних обмежень, установлених для державних службовців державні службовці апарату суду ознайомлені під розписку.

Здійснюється постійний контроль за виконанням законодавства щодо заборони зайняття посад у суді особами, які звільнені з державної служби за корупційні діяння, дотриманням працівниками суду вимог Закону України «Про запобігання корупції» та недопустимості корупційних діянь, а також порушень спеціальних обмежень щодо використання службового становища.

Звернень громадян, що містять інформацію щодо корупційних діянь працівників суду протягом 2023 року не надходило.

На виконання вимог статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» в Маневицькому районному суді Волинської області було здійснено організаційні заходи щодо подання суддями та державними службовцями декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за звітні періоди.

Під час прийому на роботу всі новопризначені державні службовці попереджаються про спеціальні обмеження та ознайомлюються із Загальними правилами етичної поведінки державних службовців.

У відповідності із Законом України «Про звернення громадян» в суді забезпечено всебічний розгляд звернень громадян та оперативне вирішення порушених у них проблем. Створено належні умови для обслуговування відвідувачів. Проводиться робота щодо виявлення та усунення причин, що породжують звернення громадян, вживаються заходи щодо забезпечення громадянам конституційного права на звернення.

Також забезпечується: дотримання вимог чинного законодавства щодо надання послуг та придбання товарно-матеріальних цінностей; своєчасне подання інформації про заходи, що вживаються судом по виконанню антикорупційного законодавства, а також щоквартальної інформації про виконання Плану заходів щодо запобігання корупції на 2023 рік до територіального управління Державної судової адміністрації в Волинській області.

Випадків притягнення до адміністративної відповідальності за корупційні правопорушення державних службовців суду не було. Звернень громадян, які містять інформацію щодо корупційних діянь, вчинених державними службовцями протягом кварталу не надходило. У 2023 році протоколи про корупційні правопорушення щодо суддів та державних службовців не надходили, з боку державних службовців не було допущено правопорушень, корупційних діянь.

На офіційному веб-порталі «Судова влада України» громадяни можуть переглянути інформацію, щодо списку справ призначених до розгляду, загальних правил звернення громадян, доступу до публічної інформації, загальну інформацію для громадян, реквізити сплати судового збору, штрафів та інше.

В. о. голови суду



Олег НЕВАР

01.01.2024